Kopfrechnen: Punkt-vor-Strich-Rechnen

Rechne zuerst die Aufgaben aus. Dann suche, ob du deine Losung
bei den vorgegebenen Ergebnissen findest.
Wenn du fertig bist, suche im Labyrinth den Weg von A nach B.
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6+15+9+4 =
12+8-4+8=
16 +133+4=
13+9+4+8=
5e12-5+3=
1414 +4+7=
9+16+3+4=
13+14+3+10 =
16 +126—7 =
15+8-10+8 =
9+13+10+6 =
16+5+3-3=
14+6+3-4=
16+5-6+4 =
14+15+5-9 =

Losungen
59| 63| 18| 12
23| 48| 61| 97
62| 185 121| 208
178| 44| 35| 124
43| 38| 36| 126
37 111 78| 113
224| 58| 52| 40
190| 221| 168 45
64| 82| 83| 13
209| 109| 90| 91
80| 101| 29| 98
52| 41| 74| 81
27| 23| 118 190
19| 79| 57| 103
13| 145 56| 17
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Kopfrechnen: Punkt-vor-Strich-Rechnen (Losung)

Rechne zuerst die Aufgaben aus. Dann suche, ob du deine Losung
bei den vorgegebenen Ergebnissen findest.
Wenn du fertig bist, suche im Labyrinth den Weg von A nach B.

1) 615+94= 126 99| 63| 18] 12
2) 12+8-4-+8-= 64 23| 48| 01 97
3) 16+133+4= 59 62| 185| 121 208
4) 13+94+8= o7 178 44| 35| 124
5) 512-5+3= 45 43| 38| 36| 126
6) 1414 +4 7= 224 37| 111 78| 113
7) 9+163+4-= 61 224\ 58| 52| 40
8) 13+14-3+10= 65 190 221| 168| 45
9) 16+126-7= 81 64| 82| 83| 13
10) 158-10-8= 40 209 109 90| 91
11) 9+13-10+6 = 145 80| 101 29| 98
12) 16 +53 -3 = 28 92| 41 74| 81
13) 14+63-5= 27 271 23| 118 190
14) 165—-6°4 = 56 19| 79| 57| 103
15) 14+ 155-9= 80 13| 145| 56 17
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